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Concours de courts-métrages : 
« Istanbul, entre patrimoine et modernité »

Contexte
Organisé par l’Institut français de Turquie, la toute première édition de ce concours de courts-métrages a pour thème « Istanbul, entre patrimoine et modernité », visant à relever le contraste entre une ville historique et son évolution urbaine moderne.
Public
Le concours s’adresse aux étudiants (uniquement universités ?) ayant entre 18 et 25 ans.
Conditions
Les courts-métrages devront être intégralement filmés par les réalisateurs avec leur téléphone portable. Les productions ne devront pas dépasser les 3 minutes. Elles devront être envoyées sous format .mp4 à danisma.istanbul@ifturquie.org  avant le mercredi 14 février 2024.
Prix
Les trois meilleurs courts-métrages seront diffusés sur le grand écran de la salle de spectacle de l’Institut français de Turquie – antenne d’Istanbul lors de la Nuit des idées. De plus, des abonnements « médiathèque + cinéma », une mise en ligne de la vidéo sur notre site, des places de concert ou de théâtre et bien d’autres surprises sont prévues.
Calendrier
Tous les courts-métrages devront être envoyés avant le mercredi 14 février 2024.
Le jury visionnera les courts-métrages puis se réunira le jeudi 15 février 2024.
Les lauréats seront prévenus le vendredi 16 février 2024 et seront invités à l’Institut français de Turquie – antenne d’Istanbul pour voir leur production sur le grand écran de la salle de spectacle lors de la Nuit des idées qui aura lieu le samedi 17 février 2024.
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